Int 2009 bio 3
Sommige mensen zijn van mening dat boven een bepaalde kritische dichtheid van de populatie de mensheid in zijn geheel vegetarisch moet worden. Welke van onderstaande items is het meest waarschijnlijk waar?

(A) Rekening houdend met de effectiviteit van de voeding houdt dit in dat een groter aantal mensen gevoed kunnen worden
(B) Te veel vlees eten is niet gezond
(C) Plantaardig voedsel bevat alle voedingsstoffen die mensen nodig hebben
(D) Het helpt om de biodiversiteit te vergroten
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